



Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

Akademický rok 2017-2018

doplňte

Vyplněný dotazník zašlete po ukončení pobytu na CZS na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - *označte*

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. jiný typ studijního programu (upřesněte)

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Právnická fakulta
Obor studia:	Právo a právní věda
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	Magisterské studium
Hostitelská VŠ:	Universidad Nacional de Córdoba
Hostitelská země:	Argentina
Začátek pobytu:	7.8.2017
Konec pobytu:	22.12.2017
Počet měsíců:	10
Jazyk studia:	Španělština

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům (na adrese: <https://isois.ois.muni.cz/public/databaze-zkusenosti/>)

Souhlasím se zveřejněním této zprávy

Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy

Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy

Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

<p>Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?</p> <p>Na stránkách fakulty jsou vypsány všechny povinné předměty, avšak harmonogram se zveřejňuje pár týdnů před začátkem semestru. Povinně volitelné se vypisují přibližně až 2-3 týdny po začátku.</p>
<p>Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?</p> <p>Doklad o znalosti jazyka (může být i nižší než požadovaná úroveň, avšak v tom případě se musí udělat test CELU popř. DELE), potvrzení o zdravotním pojištění, výpis známek, CV</p>
<p>Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat?</p> <p>Přibližně půl roku (deadliny jsou na stránkách univerzity)</p>
<p>Bylo potřeba vízum?</p> <p>Ano, ale zařizuje se až po příjezdu do Argentiny (do Argentiny se člověk dostane bez potřeby cokoliv zařizovat na 90 denní turistické vízum)</p>
<p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: výpis z rejstříku trestů v Argentině (zařizuje se v Argentině), pokud chce člověk vízum na celý rok potřebuje i výpis z rejstříku trestů z ČR (+přeložený s apostilou)</p> <p>délka čekání na vízum: záleží na datu příjezdu, zpočátku se dá udělat během 1 týdne, avšak po nakupení se zahraničních studentů čekajících na vízum může trvat až měsíc</p> <p>výše poplatku za udělení víza: 70Kč výpis trestů + cca 150kč vízum</p>

2. Studium

<p>Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)?</p> <p>Pokud ne, v čem byl problém? ANO</p>
<p>Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány?</p> <p>Víceméně ano</p>
<p>Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?</p> <p>Ano – jelikož se harmonogram zveřejňuje později a tak jsem se mi v rozvrhu objevily kolize</p>
<p>Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?</p> <p>Zahranční student si vybírá s naprostou volností, přijde za profesorem do hodiny s tím že je zahraniční student a chtěl by k němu chodit, poté co profesora vyzkouší se oficiálně přihlásí přes kancelář pro zahraniční studenty</p>
<p>Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?</p> <p>ANo</p>
<p>Používá škola systém ECTS?</p> <p>NE</p>
<p>Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:</p> <p>Záleží na jednotlivých profesorech, avšak obecně je bohužel výuka spíše založená na teorii, hodnocení od 0-10 (0-4 neprošel; 5-10 prošel)</p>
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:</p> <p>Zkoušky obecně o moc snazší nejsou, ale celkově je výuka na trochu nižší úrovni – semináře ve velkých skupinách a připomínají často spíše přednášku</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál?</p> <p>Půjčil od studentů, koupil učebnici, vytiskl/přečetl materiály (často odborné články) poskytnuté profesorem</p>

Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Profesor Rossetti – ústavní právo (nepatří mezi nejlehčí, ale výklad podává zajímavě a kooperuje se studenty) Islas Malvinas – předmět mezinárodního práva zaměřený na problematiku Falklandských ostrovů Derecho Deportivo – sportovní právo, zajímavý předmět, který není na naší fakultě (mix práva argentinu – nepoužitelné v ČR a pravidel FIFA + rozhodnutí mezinárodních tribunálů/tribunálu FIFA – použitelné v ČR)
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nevím
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Nevím, ale řekl bych že je potřeba vlastní notebook
Možnosti tisku a kopírování: Spousta míst ve městě – na fakultě i v blízkosti cca 5 míst
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ano pořádá, ale ve srovnání s Erasmem v Evropě o dost méně – avšak neměl jsem problém navázat kontakt se zahraničními studenty (i místními) a zorganizovat něco společně
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1, většina studentů hodně otevřená, ptají se, zvou, komunikují

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Škola nemá koleje, avšak ve městě spousta „resedencias universitarias“ (=menší soukromé koleje), doporučuji stránku www.compartodepto.ar ; já bydlel v bytě (vlastní pokoj, zbytek sdílený)
Cena měsíčně: 5000 (Cena v EUR měsíčně:) 200
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Viz. „typ ubytování“ + vybavenost zaleží na jednotlivých zařízeních, je potřeba zjistit dopředu
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Záleží jak je člověk náročný, pro něco lepšího cca 14-20 dní před začátkem semestru, ale není problém sehnat alespoň něco provizorního v jakoukoliv dobu
Jaké jsou možnosti stravování? Univerzitní jídelna
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Obecně vyšší, maso + vejce levnější, sladkosti mnohem vyšší (100g Milka cca 80 Kč)
Způsob dopravy do místa pobytu: Letadlo Orientační cena: 20 000 (dá se sehnat levněji, i kolem 15 000 ale s předstihem a musí se hledat, zkuste společnost NIVEL) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:

Viz výše
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD – cca 16kč jízda (není na čas, ale na 1 jízdu); Taxi levnější než v ČR; univerzita je v centru a většina studentů tu i bydlí, takže se dá chodit pěšky
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Vizum
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) nejlevnější je od české podnikatelské pojišťovny
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? V podstatě ne, rodina blízké kamarádky (argentinky) je plná doktorů a tak jsem jen přišel do ordinace bez čekání a vše bylo rychle a dokonce i zdarma vyřízeno – nebyl to závažný problém...
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nevím
Tipy na využití volného času: Stejně jako v ČR, cokoliv člověka napadne + spousta míst k cestování

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT
Měsíční stipendium v Kč: 8 +5 tis. Kč
Počet podpořených měsíců: 4,5
Celkový počet měsíců: 5

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku: 500 USD b/ výše školného - nic c/ výše ostatních poplatků (jakých) - nic
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: cca. 10 tisíc a/ z toho ubytování 5 b/ z toho stravování 3,5 c/ cestování a volný čas 1 (o prázdninách jsem cestoval po celé Argentině a tak samozřejmě mnohem více)

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 21
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 21
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?
žádným

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný):

1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):

2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný)

2

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:

Byrokracie je v Argentině náročná, vše trvá dlouho a čeká se

Co doporučujete vzít si s sebou:

Nic zvláštního, možná PC

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:

Velice osobní a příjemný přístup ze strany univerzity (kanceláře pro zahraniční studenty),

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:

kommunikace – odpověď na jakýkoliv email trvá hrozně dlouho

Další komentář:

Život je v duchu „tranquilo mañana“, což je někdy velice příjemné avšak pokud potřebujete nutně něco vyřídit pro instituci v ČR tak je to frustrující.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.